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гр. София,  04.10.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  ХХІІ КАСАЦИОНЕН 
СЪСТАВ, в публично заседание на 04.10.2024 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Светлана Димитрова  

ЧЛЕНОВЕ:  Радина Карамфилова 

Николай Димитров 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова и при участието на 
прокурора Цветослав Вергов, като разгледа дело номер 5497 по описа за 

2024 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 10,30 часа: 

КАСАТОРЪТ – „ТРАНС РАДИАЛ 2000“ ЕООД – редовно призован, се представлява 

от юриск. С. Н., с пълномощно от днес. 

ОТВЕТНИКЪТ – ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ИНСПЕКЦИЯ ПО ТРУДА“ – ГР. 

СОФИЯ – редовно призован, не се явява, не се представлява.  

СГП – редовно призована, се представлява от ПРОКУРОР ЦВЕТОСЛАВ ВЕРГОВ. 

 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ НАМИРА, че са налице процесуалните предпоставки  за даване ход на 

делото в днешното съдебно заседание, и 

ОПРЕДЕЛИ : 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба. 

 

ЮРИСК. Н.: Поддържам изцяло касационната жалба. Не поддържам 

доказателственото си искане, посочено в касационната жалба, а именно да бъдат 

събрани гласни доказателства по делото, предвид законовата забрана. Нямам 

доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания, няма да соча доказателства.  

 

СЪДЪТ НАМИРА делото за изяснено от фактическа и правна страна и  

ОПРЕДЕЛИ:  



ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО. 

 

ЮРИСК. Н.: Моля да уважите в пълна степен подадената жалба, като отмените 

първоинстанционното решение на съда и потвърденото с него наказателно 

постановление на ДИТ – С.. 

Моля да ми дадете срок за представяне на писмена защита. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Моля да потвърдите решението на СРС като правилно и 

законосъобразно. 

 

СЪДЪТ ДАВА 5-дневен срок на касатора за представяне на писмена защита и 

ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ. 

 

Съдебното заседание приключи в 10,32 часа. 

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

             

СЕКРЕТАР: 

 

  
 
 


